
Városunk építész szemmel 
 

Zirc volt a harmadik állomása a „Városépítészeti séták Veszprém megyében” 

rendezvénysorozatnak.  

 
A Veszprém Megyei Önkormányzati Hivatal, a Magyar Építészek Veszprém Megyei Kamarája, a 

Magyar Urbanisztikai Társaság és Zirc Városi Önkormányzat közös rendezvényén a vendégeket 

házigazdaként Ottó Péter polgármester köszöntötte, és ismertette az épített környezetünk 
kialakulásának a történetét.  

 

Fabacsovics Zoltán megyei főépítész, irodavezető a program céljáról beszélt. Mint elmondta, ez egy 
lehetőség arra, hogy Veszprém megye egy-egy városát jobban megismerjék – egy kicsit másképp, 

mint eddig –, lehetőség a házigazda településnek arra, hogy az eddigi eredményeit, sikereit bemutassa, 

és egy lehetőség a szakmának is, hogy találkozzanak, és az aktuális ügyeket megbeszéljék. Végül 

lehetőség arra, hogy a szakma és a civil szervezetek között egy párbeszéd alakuljon ki.  
 

Várszegi Bernadett, a Zirci Közös Önkormányzati Hivatal főépítészi referense városunk jelenéről és 

jövőjéről, Zátrok Attila, a Zirci Ciszterci Apátság műszaki vezetője az Apátság Zirc életében betöltött 
szerepéről beszélt. A rendezvénysorozat zirci állomása igencsak nívósnak bizonyult, hiszen az előadók 

között ott volt Alföldi György, a Magyar Urbanisztikai Társaság alelnöke, aki egyben a Magyar 

Tudományos Akadémia Településtudományi Bizottságának az elnöke, valamint dr. Szaló Péter, a 

társaság elnökségi tagja, aki minisztériumi munkája okán a szakma irányítója is volt húsz éven 
keresztül. A résztvevők között is több neves képviselő volt jelen a szakma részéről; állami és városi 

főépítészek, építészek, urbanisták látogattak el városunkba, hogy megismerjék a városfejlesztés eddigi 

eredményeit, aktuális kérdéseit, építészeti kultúránkat.   
 

 
 



 
 

 
 

Az előadásokat követően városépítészeti sétára indultak a konferencia résztvevői, melynek során – 

városunk főépítészi referensének vezetésével – megismerték a délelőtti előadásban ismertetett 

helyszíneket.   
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